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Královéhradecký kraj ve Vrchlabí na Trutnovsku dokončil stavbu nového pavilonu Domova
pro seniory Vrchlabí, který nabídne 34 nových lůžek pro seniory s demencí vyžadující
intenzivní péči. Za stavební práce kraj zaplatil 201 milionů korun bez DPH, dalších 13
milionů stálo vnitřní vybavení objektu. První klienti by se do nového objektu mohli
nastěhovat v průběhu dubna.

„Navyšování kapacit domovů pro seniory, včetně lůžek domovů se zvláštním režimem je důležité s
ohledem na předpokládané stárnutí společnosti v celé České republice a rychlý nárůst počtu seniorů,
kteří budou za několik let potřebovat sociální a zdravotní péči. Proto bych rád poděkoval všem, kteří
se na přípravě a realizaci projektu ve Vrchlabí podíleli,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Sociální zařízení nabídne 20 lůžek pro seniory s psychickým onemocněním a 14 lůžek pro seniory s
demencí. Za jeho stavbu a vybavení kraj zaplatil 214 milionů korun bez DPH, přičemž na tuto
investici kraj získal příslib dotace z Národního plánu obnovy ve výši 80 milionů korun. Administraci
dotace zajistilo krajské Centrum investic, rozvoje a inovací.

„Nový pavilon ve Vrchlabí bude sloužit jako domov se zvláštním režimem. Lůžek tohoto
typu je v Královéhradeckém kraji dlouhodobě nedostatek a očekáváme, že počet seniorů
s různými formami demence bude nadále růst. Právě pro ně je potřeba zajistit
odpovídající specializovanou péči, na jejímž rozvoji kraj dlouhodobě pracuje,“ doplnila
náměstkyně hejtmana pro sociální oblast Jana Hůlková.

Stavba ve Vrchlabí začala demolicemi původních staveb v květnu 2024. V podzemí nového pavilonu
se nacházejí parkovací stání, technické místnosti či prostory pro kotelnu a prádelnu.

„Objekt nabízí klientům kromě převážně jednolůžkových pokojů také dílnu, společenské
a aktivizační místnosti i prostor pro rehabilitaci. Pacientům i návštěvníkům bude k
dispozici také terasa s bezbariérovým přístupem,“ uvedl krajský radní pro investice
Zdeněk Praus.

Objekt nabídne také moderní zázemí, které personálu pomůže při zajišťování péče o klienty, jako je
například centrální koupelna s hydraulickou vanou či hygienické místnosti se shozy na špinavé
prádlo. Domov pro seniory Vrchlabí dosud disponoval celkovou kapacitou 68 lůžek – 55 bylo určeno
pro seniory se sníženou soběstačností, 10 lůžek pro seniory s demencí a tři lůžka nabízela
odlehčovací pobytovou službu.

Královéhradecký kraj v posledních letech investuje do navýšení kapacity domovů pro seniory stovky
milionů korun. Počátkem letošního roku se tak ve spolupráci s městem Nový Bydžov otevřelo 51
lůžek domova pro seniory V Aleji v Novém Bydžově.

V dubnu se otevře zrekonstruovaný a nově rozšířený domov pro seniory v Libošovicích. Koncem roku



2026 pak začne přijímat klienty na nových 50 lůžek domov pro seniory Hostinném. Tyto projekty kraj
podpořil v součtu více jak 260 miliony korun. Významné prostředky do výstavby vložila také města
Nový Bydžov a Hostinné.
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